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ช่วงชั้นที่ 4 (มัธยมศึกษาปีที่ 4 – 6). กรุงเทพฯ : ไฮเอ็ดพับลิชชิ่ง.
ใบความรู้ที่ 2 การหาอนุพันธ์ของฟังก์ชันโดยใช้สูตร





ศึกษาตัวอย่างต่อไปนี้นะครับ จะทำให้เข้าใจสูตรแต่ละข้อได้มากยิ่งขึ้น





ตัวอย่างที่ 1





ตัวอย่างที่ 2





ตัวอย่างที่ 3





ตัวอย่างที่ 4





ตัวอย่างที่ 5





ตัวอย่างที่ 6





ตั้งใจศึกษาตัวอย่างให้ดี ๆ       นะครับ จะได้เข้าใจเนื้อหา       ได้เร็วขึ้น 





ตัวอย่างที่ 7





ตัวอย่างที่ 8





ตัวอย่างที่ 9





แบบฝึกทักษะที่ 2.1





เป็นยังไงบ้างครับ พอจะเข้าใจแล้วใช่ไหมครับ เราลองไปทำแบบทดสอบกันดีกว่า ว่าเราเข้าใจมากน้อยเพียงใด....


.....เริ่มเลยนะครับ 





แบบฝึกทักษะที่ 2.2





เฉลยแบบฝึกทักษะที่ 2.1





มาตรวจสอบความถูกต้องกันนะครับ ว่าเป็นยังไงบ้าง





เฉลยแบบฝึกทักษะที่ 2.2





เป็นยังไงบ้างครับ ถูกหมดทุกข้อหรือเปล่าเอ่ย


ถ้าเข้าใจดีแล้ว จะได้เริ่มเรียนเรื่องต่อไปกันครับ





เฉลยแบบทดสอบย่อยก่อนเรียน





เฉลยแบบทดสอบย่อยหลังเรียน





แบบบันทึกคะแนน


เล่มที่ 2 การหาอนุพันธ์ของฟังก์ชันโดยใช้สูตร








บันทึกคะแนนแบบฝึกทักษะ
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